БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ ИГЛИН РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ КАЛТЫМАН АУЫЛ СОВЕТЫ АУЫЛ БИЛӘМӘНЕ СОВЕТЫ



СОВЕТ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КАЛТЫМАНОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ИГЛИНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

Мөктөп урамы,6, Калтыман ауылы,452401

ул. Школьная, 6, с. Калтыманово, 452401

КАРАР РЕШЕНИЕ

« dd» инонер 2024 й. № 119 «dd» иноне 2024 г.

О внесении изменений и дополнений в решение Совета сельского поселения Калтымановский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан от 24 апреля 2023 года № 411«О Кодексе этики и служебного поведения муниципальных служащих сельского поселения Калтымановский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан»

В соответствии с частью 1.1, внесенную пунктом 3 статьи 12 Федерального закона от 10 июля 2023 года № 287 —ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в статью 27.1 Федерального закона от 02 марта 2007 года № 25 —ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Совет сельского поселения Калтымановский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан решил:

1. Внести в решение Совета сельского поселения Калтымановский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан от 24 апреля 2023 года № 411 «О Кодексе этики и служебного поведения муниципальных служащих сельского поселения Калтымановский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан» следующие изменения:

Раздел 4 дополнить абзацем 3 следующего содержания:

«Муниципальный служащий освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных настоящим Федеральным законом и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции".

2. Разместить настоящее решение на официальном сайте сельского поселения Калтымановский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по соблюдению Регламента Совета, статусу и этике депутата совета (председатель Аносов А.В.)

Глава сельского поселения

Н.А.Разбежкина